Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок № 37
Вчитель: __________
Дата: _____________
Тема: Вкладені розгалуження.
Мета уроку: 
Навчальна. Ознайомити учнів із вкладеним розгалуженням. Сформувати в учнів уміння та навички розв’язання задач з використанням вкладеного оператора розгалуження.
Розвиваюча. Розвивати в учнів логічне мислення, увагу, спостережливість, загальну обізнаність, вміння оцінювати отриманий результат та аналізувати його.

Виховна. Виховувати інтерес до навчання.
Тип уроку: урок засвоєння нових знань та формування умінь і навичок
Хід уроку

І. Організаційний етап. 

1. Перевірка присутніх на уроці.
2. Оголошення теми та мети уроку.
ІІ. Перевірка домашнього завдання

ІІІ. Вивчення нового матеріалу
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CHPOGYCMO amICaTH i WAPIAIIT AAXOPITAY HOUIYKY 1iiGi. 1,

W07 3 TpLOX BemNIL
program max_A_B_C:
var abc,max: real,
begin
wiiteln (‘3apaiiTe TpH Gyab-sKix piasiex umcra:);
ad (a,0,);
if (a>b) and (a>c)
then
begin
writeln (Tlepuwe wcno Ginbuwe 3a aea i
max:=a
end;
it (b>a) and (b>c)
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T piinx nenwn . b, .
program max_A_B_C:
var abcmax: real;
= begin =
writeln (‘3anaie Tpw Byab-RKimx pianix WCcna:);
; read (ab,c);
L it (a>b) and (a>c)
= then
bex
wiiteln (Tlepue wcno Ginsuwe 3a ABa iHwi.);
max:=a
end
else
| i o)
then
begin
- witeln ([lpyre uwcno Ginie 3a ABa ini);
| max;=b
| end
= | else
| begin
| wiiteln (‘TpeTe swcno Ginbue 3a ABa i );
max..c
- | end;
| wtein (Le swcno - max:10:5);
readin
end.
- Y bOMY MUK M GRAHAO BHKOPHCTANIA ABOX BKAGAICHHX YMOB-
ix oneparop:
= Buyrpiuniii onepatop yMosHoro epexony Gyzie sukoiaio 1o i
THILKN Tz, KO AR TORAIOTO BHPA3Y SOBMILINLOTO YOO
OnepaTopa e S JEST——
e ¢ UGG, ToNy § BKIACHONY YNOBHONY ONEpITOp: Ticpe-
_ BIPHCTRCA AMWIE IHAdCnns Minnoi b. Skwo ® i i swaucuns
WG, TO JATHIACTLCA BIBNATH, WO NAHGITLLIN € e
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ІV. Закріплення вивченого матеріалу. Розв’язування завдань.
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Po3din 8. Ymoeti onepamopu

0 3AQAYI ANS CAMOCTIMHOMO PO3B'A3YBAHHSA

3amucaT# yMOBH, IO BUBHAYAIOTH BHAUEHHA ¢iCTHHA» Iis:

1) HemapHEEX 3HAUEHE X, SAKi He JOPIBHIOWOTEH 5;

2) smavens x, mo 6imbIi a60 KopisHIotoTs 20 i ginaThCs 63 ocrawi Ha T;

3) sHAYEHE X, 3AIHC AKX 3AKIHTyETHCA HA ¢3»;

4) IapHEX HeBiI’eMHNX 3HAYEHD X;

5) sHAueHS x, Axi MeHmI a60 JOpiBHEIWTE 2, a0 X, MO AOPIBHIWTE T;

6) mapHIX 3HAYEH X, Io GLNBITI a60 ZOPIBHEIOOTH OCTAHHIH mEdPi THC-
JOBOTO 3amICY X.

Uk BiAPISHAIOTECH Pe3YTETATH BHKOHAHHA JBOX TIOJAHAX HUUe (par-
MemTiB mporpam?
1) x:=4; 2) x:=4;
if x>3 then if x>3 then
x:=x + 3 xi=x + 3
else else
begin

end;
Un BifpisHATHMYTHCS Pe3yTHTATH BHKOHAHHS JBOX TMOTAHNX HIDKTE
(parMeHTiB mporpam, fKmo x=2?
1) if x>3 then 2) if x>3 then
X1=XA2 X1=X42
else X:=x+1;

X=X+

IlpoBexits amasoriase mOpiBHAHES Ana x=4.

Un ofHAKOBHI Pedy BTAT BUBEAYTH ABA HOZAHI HHKTE (PPATMEHTH Ipo-
rpaM Ans pisEAX sHaveHs ¥?
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BHR | o 2| ucrpyments: | Kommentapmt
TIposenits amanoriare mopisHAmms A1a ¥ =4 .

Un ofHAKOBHI Pedy BTAT BUBEAYTH ABA HOZAHI HHKTE (PPATMEHTH Ipo-
rpaM Ans pisEAX sHaveHs ¥?
1) if x>2 then 2) if %2 then
begin begin
if x<4 then if x<4 then
y:=1 y:=1
else end
yi=2; else
end; yi=2;
Banucatn oneparop IF, mo Bigmosiac TpoM (parMenTam 1-3 cTpyk-
TYPHEX CXeM aJTOPHTMY, HaBefCHHM Ha prc 8.9.

Tax Wi

1 2
Puc. 8.9. PparMenTn anropuTMy Anst ix mporpaMmoi pearisanii sa Komomoroio omeparopa IF
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Vncrpymenter | Kommentapun

lpakmusa po6oma Ne8

Ik IpHKJTAR HaBe#eMO PodB’HIAHHA aEaTOrivHoi sagaui (puc. 8.10).
if x > 3 then
begin

if x< 7 then

Puc. 8.10. dparMent anropurya

6. flxa oGuACTS BiINOBifA€ iCTHHHOMY SHAUEHHIO JOTIYHOIO BHDASY B JAIHCAHOMY
oneparopi IF (puc. 8.11)?
if (X % X < 4) and (sqr (y - 1) < 4) then..

YA 2N
3
2]





V. Підведення підсумків уроку.

VІ. Домашнє завдання.

Достатній рівень:
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TPHOX iTIX BTN X, 3
112 Jlano swasies ek venmn a.b.c. Tlonsoity wi snaicii-
L HKUIO @ 2 b2 ¢, | SaMinirT iX aGCOmOTINAM FSEHIAM, AKILO
e He rax

113. Jlanio wine wweno k va 1pu iiicns snna x, y. z. Tpu k < 0.
=0 aGo k > 0 3awimiTy( MOAYIEN BIANORIZNO JNAHCHNS X, Y 260 52
a0 X SECIA S EnuITH 13 0.7,

>

114, 1IepCTROPITH SHaueiin ANOX ATCHIX MmN X Ta ) 20
k010 YHOBOO: AKULO SHASCHI X Ta ¥ BU'CNI, TO KOKIE 3 hix
Tt HOFO MOIYICN, AKLLO BA'€MNE TEALKM OHC 3 11X, 10 0GMAB
o AGUILUIITH A 0.5 FKILO X 0GB IHauEHHA HEBIA'CHN] |
e 3 X HE HaANCRNTY BiApisKy [0.5:2.0], T0 0GwABa sHatents
Tuenunin o 10 pasin. Y iKWK BHAGAKAX IHAYEHHA X T2 y
SaanuIIoTHCA 663 i

115. Jlanio SHA4EHHA TPHOX NONAPHO PIsHIX ATHCHNK IMiHRIx
v, 2. SMINNTIC X SHaNCHIIN, HAAABWM I KaHGITLLIONO 13 aniX
e
""" 16, Tt xificui wnena a, b, ¢, d. Skano wown yrsoproiors ey
ROCALIOUHICTE, TO SANIHITH X SHAUCHIA MOLYANM, AKILO IPOCTIOY,
10 pCC SATHUIINTH GE3 It B IHLINX MAKX — S0UTLUINTH BCi HHCTA
510 pasi

117, JLano TpM winmx joAaTHMX anesa X, 3, 2. Busuan
3 BEADIKID 3 LM ORKNHANM YTRODHTH TPHKY THIK,

118. Jlario TpHKyTHRK 3 Croporavm a, b, . Buska
TPIKYTHHK: FOCTPOKY THMIi, TyNOKY THI: 1 IPAMOKYTH

119 3a1CK00 KA pomwipy ey, pOINIp NOKATKY 3 el popaxo-
BYCTHCR 31 CXENOI

1) SKILO CyMa HE NEpeRMIILye JEsKy nen
paxonycrhes;

2) Ko cyMa Ginbua 3 a, ane e
22 10 %;

3) aKiito cywa Gin
ac 25 %;

4) a0 eyma Ginbiua 34 c. To nojaToK cxnatae 50 %.

1, AKH NOAGTOK Gy/IC BUPAXOBAINO i CyNM PUTMipon
120. flaro warypansiie sucro n (n < 1000)  Birsasirn
1) uaiferapuy undpy ub0r0 ncna;
2) cymy nepuioi i o i
3) Hopwaok e,
121. Jlano siicne wneso x. He xopueryiodncs s
Aaprinnsie ymkitian Tackans, musiasnn:

1) iny wacrimy ancna;
»n "

T

g

T, wKii e

MY @, TO ORETOK N B

iepeanye b, To notaroK cxna-

b,

e e TIEPEBMILLYC ¢, TO NOATOK CKa-

B

s cran-
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Високий рівень:
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~ 117. Jlano TPH WLIHX JORXTHIX SHCAA X, Y, 2. BHSHEINTH, U0 MOXNa
1 113 LN ORAIHANI YTHOPITH TKYTHIK.
118. Jlano TPHKYTHIK 3 CTopoRamm a, b, ¢. Bussaunmi, skmii e
OKY THMI, TyIOKYTHMTE Wi NPAMOKY THI
119, Jaicxo nizt posiipy cysin, powwip MOETKY 3 1ci pospaxo-
nyeThn 30 Cxeno
1) AKILO CyMa HE TpEBIILLYE JCAKY BCANAIIY G, TO TORRIOK He bi-
paronyercn;
2) sk cyma Ginbia 33 a, ae He riepesinye b, T0 NOAATOK cKNa-
e 10 %;
3) wxio cywa Gin b, e e REpeRMIAYE ¢, TO NOITOK CKA-
sac 25 %;
4) #Kio cyma Ginbia 3a ¢, T0 NojaTOK eknazac S0 %. 1
’ . HKMii NOAETOK GyIc BUPAXOBANO i3 ¢
o watypansuc smcno  (n < 1000) . Braasr
1) naiicrapuy undpy usoro unena;
2) cymy nepuoi i ocTanboi wdp;
3) nopsox e,
121 Jlano ificue 4icso x. He KOPHCTYIONHEE BLAOBLUIIAM CTal-
sapsn dynsiin e
1) winy wacrnny
2) ii0ro oKpyITENIIs 2o KAHGAIANONO WAOKD SasenIIs,
122, Jlano wise wmeao n. He kopHetyiousich sianonianoto dynkiieio
AT, W, A € 1€ WCAO MapH
123, Jlano uini wnena a. b, s, g (@ > 0). Busnaunrn, s Gyne npu
nanino a na b onepxywatucs, octaua s 160 g.
124, Jlano warypansic wneno n (n < 99) . Buanauiry, s npasnis-
10, 1o #° fopisHioe KyGy cymi undp usoro 4Hcaa.
7 L Povescend avopumu
125, Jlawo naryparsne weno a (n < 9999) . Busmasirrn, i ¢ ue
IETO MATAPONON, TOBTO TAKIN “HICTOM, AKC 47ina HaTpano i crpa
B0 WHTACTHCS OIHAKOBO (KT HOTHDH LIhPH BPAXORY IOTHCH: 1ANDHA-
s, 0110),
126. Jlano narypansiie wneno n (n < 9999) . Bpaxowyioum nci 401
P L 1, 9 APABIILIG, 1O BOHO MICTIITh;
1) pisio 1pi X wndpn;
2) nei pin 3
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